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ZÁZNAM Z JEDNÁNÍ 

SUDOP PRAHA a.s., Olšanská 1a, 130 80 Praha 3, Česká republika, tel. +420 605 229 020, e-mail: praha@sudop.cz, www.sudop.cz 

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze oddíl B, složka 6088, DIČ: CZ 25793349, KB a.s., č.ú.: 51-2489990247/0100 

NÁZEV AKCE: Výstavba železniční zastávky Pardubice centrum (DUSP) 

PŘEDMĚT JEDNÁNÍ: Vstupní jednání 

DATUM: 23. září 2021 

MÍSTO: zasedací místnost SUDOP PRAHA a.s., Projektové středisko Hradec Králové, Horova 
1767/26, 500 02 Hradec Králové + distančně MS Teams 

ÚČASTNÍCI: Dle prezenční listiny 

ZAZNAMENAL(A): Ing. Daniel Filip z příspěvků kolegů 

  

 

Na tomto jednání bylo dohodnuto následovně: 

Úvod 

Projektant seznámil přítomné se zadávací dokumentací, s návrhem zastávky a se současným stavem 
na staveništi, viz přiložená prezentace. 

Zaznamenal: Ing. Daniel Filip 
 

ZOV 

K prezentaci projektant upřesnil návrh ZOV. 

V relevantním území výstavby zastávky Pardubice – centrum probíhá stavba Modernizace železničního 
uzlu Pardubice, která je koordinována s dalšími souvisejícími stavbami v bližším nebo vzdálenějším okolí. 
Na straně investora je nutné promítnutí potřeb výstavby zastávky do stavby – dle potřeby odsunutí 
realizace některých částí konfigurace kolejiště a jeho příslušenství do pozdějšího období.  

Z hlediska stavby Modernizace železničního uzlu Pardubice jsou následující limity: 

• Prostor pro realizaci stavby zastávky Pardubice – centrum stávající nastavení stavebních postupů 
stavby Modernizace železničního uzlu Pardubice předpokládá nejdříve po skončení etapy 3h, kterou 
je provozem opuštěna provizorně využívaná definitivní kolej 12a. 

 Investorem je třeba do přípravy realizace koleje, která je předpokládána v 11/2021, určit, nakolik 
definitivní tato kolej, v úseku podél hrany budoucího nástupiště a na mostě přes ulici Jana Palacha, 
má být. 

 Konec etapy 3h je aktuálně předpokládán v termínu 20.10.2022. Toto nastavení je ale závislé 
na klimatických podmínkách v etapách 3a a 3b (02-03/2022), resp. na tom, jaký rozsah definitivního 
řešení bude možné v těchto etapách realizovat, a co bude muset být přesunuto do etap 3g až 3i – 
nakolik bude potřeba a možné časový a výlukový rozsah těchto etap rozšířit.  

 Extrémním případem je scénář nerealizace definitivní výhybky 6 a izolace na podchodu Sladkovského 
(obdobně i v koleji 1), s tím, že pro tento obsah bude vyčleněna další výluka (cca 21 dní) dle možností 
souvisejících staveb – možná až v roce 2024. Takový scénář by pravděpodobně vyžadoval přístup 
prostorem kolejí 12a, 28 a výhybek 1 a 3 do dokončení prací a omezení dostupnosti elektrické trakce 
na koleji 10a u hrany nástupiště Pardubice - centrum.  

• Prostor pro realizaci stavby zastávky Pardubice – centrum stávající nastavení stavebních postupů 
stavby Modernizace železničního uzlu Pardubice předpokládá do konce etapy 4d (aktuálně 
01.06.2023). Po tomto termínu realizace definitivní koleje 12a (a následně koleje 10a) uzavírá přístup 
k nástupišti. 

1



 

2/7 

 Současně je potřeba vzít na vědomí, že provizorní zabezpečovací zařízení možnost vlakových cest 
na koleje 10a a 12a dle dohod s investorem neobsahuje – možné jsou pouze posunové cesty. 
Z hlediska železničního zabezpečovacího zařízení tak nástupiště může jít do standardního provozu 
až s nasazením definitivního železničního zabezpečovacího zařízení. 

 Nasazení definitivního železničního zabezpečovacího zařízení je předpokládáno ve stavebním 
postupu 6, ale provizorní zařízení je koncipováno tak, aby bylo případné nasazení definitivního 
zařízení možno posunout za postup 6 (např. do roku 2024). Existují limity, kvůli kterým by zařízení 
mělo být plně zprovozněno do 31.12.2023, kvůli možnosti aktivace národního vlakového 
zabezpečovače, ale nelze jednoznačně vyloučit, že definitivní zařízení nebude z důvodů na straně 
zhotovitele stavby na základě jednání s investorem nasazeno později. Projektant tak upozornil, že ani 
ve 12/2023 nemusí být nástupiště z hlediska možností zařízení obslužitelné vlakovými cestami. 

 Projektant doporučil korekci etapizace stavby Modernizace železničního uzlu Pardubice tak, aby 
pro výstavbu nástupiště bylo více prostoru. Jedná se zejména o termín realizace a zprovoznění koleje 
12a a přilehlé protihlukové stěny. Projektant přitom předpokládá, že absence kolejí 10a, 28 a výhybek 
1 a 3 (ve variantě, kdy bude dostupná definitivní výhybka 6), může být vnímána problematicky 
z hlediska kapacity zhlaví v kontextu jediné posunové cesty mezi skupinami (přejezd posunových dílů 
mezi depem a kolejemi 10 a 12 u nástupišť) v okamžiku, kdy mohou být varianty dvě, v kontextu 
obsahu stavebních postupů 5a a 5b, kdy nebude přechod mezi kolejovými skupinami na přeloučském 
zhlaví možný. 

 Projektant navrhuje odsun realizace koleje 12a a trakčního vedení kolejí 10a a 28 minimálně 
do postupu 6b tak, aby vznikl pro stavbu nástupiště zastávky Pardubice - centrum komfortnější časový 
prostor. 

Zástupce O11 (p. Říha) požádal o zaslání záznamu s tímto návrhem k připomínkování zástupci O12. 
Obecně pak bylo ze strany zúčastněných konstatováno, že s ohledem na to, že nástupiště zastávky 
může jít do provozu reálně ve 12/2023, jeví se možnost posunu požadovaného v etapizaci stavby 
Modernizace železničního uzlu Pardubice jako diskutovatelná. 

Zaznamenal: Ing. Jaroslav Dytrych 
 

Připomínky a požadavky účastníků na jednání 

Název zastávky 

O názvu zastávky investor na jednání nerozhodl. 

Ing. Szabóová (SŽ SSV) sdělila, že odlišně od prezentovaného návrhu „Pardubice – centrum“ byla 
na město zaslána žádost o posouzení názvu „Pardubice centrum“.  

Po jednání byla žádost o vyjádření k návrhu názvu zastávky „Pardubice centrum“ na městě pozastavena 
do doby vyjádření GŘ SŽ. 

Ing. Říha (SŽ O11) požádal o zaslání návrhu na GŘ SŽ O11, kde bude návrh posouzen stadardním 
postupem. 

Ing. Říha požádal o zaslání záznamu též na GŘ SŽ O12. 

Ing. Říha (SŽ O11) následně sdělil: GŘ SŽ O11 jako gestor SR 70 navrhuje v přípravě stavby nadále 
pracovat (z pohledu dopravně-technologického) pouze s názvem dopravního bodu „Pardubice centrum“ 
s kvalifikátorem 8. 

Ing. Pilařová  (SŽ OŘ HK) následně sdělila: Je nutné v rámci celé dokumentace sjednotit název zastávky. 
Po konzultaci s gestorem SR70 navrhujeme název zastávky „Pardubice centrum“. Interně půjde 
o dopravní bod s kvalifikátorem 8 - Kolejová skupina stanice nebo jiného DVM. Bude to obvod 
ŽST Pardubice hlavní nádraží označený Pardubice centrum. Uvedené by mělo být uváděno jednotně v 
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rámci celé dokumentace této stavby i návazně v dokumentaci finálního stavu ŽST Pardubice hlavní 
nádraží. 

Dopravní technologie 

Ing. Zeman (SŽ O6) vznesl dotaz, zda bude zpracovávána samostatná Dopravní technologie. 

Projektant sdělil, že nikoliv, že bude převzata Dopravní technologie z ASP. 

Délka nástupiště 

Ing. Zeman (SŽ O6) preferuje ponechat rezervu 30 m pro případné budoucí prodloužení. Základní návrh 
bude nástupiště délky 140 m + 30 m rezerva. 

Tloušťka dlažby na nástupišti 

K dotazu, zda bude nástupiště pojížděno mechanizací (např. úklid), nezískal projektant odpověď. 

Protože možnost pojezdu mechanizací reálně existuje, bude dlažba navržena v tl. 80 mm. 

Počet přístřešků na nástupišti 

Ing. Hájek (ČD ROC Pardubice) vznesl požadavek na umístění více než jednoho přístřešku na nástupišti. 
Bylo dohodnuto, že přístřešky budou navrženy u oobou přístupů na nástupičtě cca v třetinách délky 
nástupiště. Velikost přístřešků bude navržena dle frekvenčního výpočtu. Návrh bude předložen 
k odsouhlasení Ing. Šimánkové (SŽ GŘ O23). 

Informační panely 

Ing. Hájek (ČD ROC Pardubice) vznesl požadavek na umístění informačních panelů o odjezdech vlaků 
též na přístupy na nástupiště z podchodu Sladkovského a z podjezdu Palachova. Investor požadavek 
akceptuje. 

Technologická místnost na nástupišti 

Ing. Zeman (SŽ O6) vznesl dotaz na význam a potřebnost technologické místnosti na nástupišti. 
Ing. Štrof (SUDOP) vysvětlil, že místnost bude sloužit pro technologii sdělovacího zařízení a silnoproudou 
technologii, které by jinak byly umístěny na nástupišti ve více objektech / skříních. Objekt 
s technologickou místností bude integrovaný s přístřeškem pro cestující. 

Ing. Slaný (SŽ O30) vznesl požadavek na doplnění záznamu: Technologická místnost bude zařazena 
do bezpečnostní kategorie ve spolupráci s O30 a tato informace bude předána Zhotoviteli. Ve stupni 
DUSP musí Zhotovitel pro objekty kategorie I až III zajistit vypracování samostatného podkladového 
dokumentu – Bezpečnostního projektu projekčního, a to dle závazné osnovy Zadavatele. Pro objekty 
zařazené do bezpečnostní kategorie IV a V musí Zhotovitel navrhnout zabezpečení v souladu 
se Samostatnou přílohou F SM 07. 

Mobiliář na nástupišti 

Návrh mobiliáře na nástupišti bude proveden v souladu s návrhem v ŽST Pardubice hl.n. 

Zásady organizace výstavby 

Ing. Říha (SŽ O11) požádal o zaslání záznamu s tímto návrhem k připomínkování zástupci SŽ O12. 
Obecně pak bylo ze strany zúčastněných konstatováno, že s ohledem na to, že nástupiště zastávky 
může jít do provozu reálně ve 12/2023, jeví se možnost posunu požadovaného v etapizaci stavby 
Modernizace železničního uzlu Pardubice jako diskutovatelná. 

Zaznamenala: Ing. Monika Pospíchalová 
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Shrnutí 

 Projektant prezentoval zadání a základní návrh řešení.  

 Přítomní vznesli dotazy, které investor a projektant zodpověděli. 

 Přítomní vznesli požadavky, které budou dále prověřeny. 

 Byla potvrzena délka nástupiště 140 m + 30 m rezerva. 

 Byla potvrzena technologická místnost na nástupišti. 

 SSV žádá formou připomínek k zápisu GŘ SŽ O11 o sdělení návrhu názvu dopravního bodu a jeho 
kvalifikátoru 

 Název zastávky: Pardubice centrum 

Shrnul: Ing. Daniel Filip 
 

Přílohy 

- Prezenční listiny 

- Prezentace 
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